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Önkormányzati Hírlevél 
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Kedves Csöngeiek…

    Egy kicsit megkésve készült el a hírlevél. Ennek semmi más oka nem volt, csak a fontosabb események a hónap végére estek. Ezekről pedig feltétlenül szerettem volna beszámolni.
    Örömmel mondhatom, hogy a kamerarendszer kiépítése befejeződött. Még hátra van az együttműködési megállapodás megkötése a rendőrséggel és a testületnek is van még egy feladata, mégpedig az adatvédelmi szabályzat elfogadása. A kivitelező pedig még legyártatja a kihelyezendő táblákat. Mikor ezek megtörténnek, csak utána mondhatjuk el azt, hogy a projekt teljesen lezárult.

  Az előző hírlevélben beszámoltam róla, hogy szükséges minden intézményben rendbe tenni a papírokat. Most érkeztünk el arra a szintre, hogy szinte mindenünk megfelel a törvényi előírásoknak. 

Tűzvédelem, munkavédelem, HACCP rendszer, napra kész. Még egy érintésvédelmi szabályzat felülvizsgálat van folyamatban és akkor emiatt már nyugodtak lehetünk.

Persze most sokan feltehetik a kérdést, hogy ezt miért írom le.

Semmi más oka nincs, mint az, hogy ilyen előírások vannak. Ezekből sajnos sok minden nem volt rendben vagy egyáltalán nem is volt. Ezeknek az előírásoknak megfelelni nem könnyű és nem olcsó dolog. Talán mára elértünk oda, hogy ezek miatt nem kell aggódnunk, illetve van még egy olyan dolog, ami hátra van. Tárgyalásban állok továbbra is egy céggel a temetői szoftverrel kapcsolatban. Itt is vannak előírások és szeretném, ha ezen a téren is „napra készek” lennénk.

A februári hírlevélben leírtam, hogy a kocsma udvar és az orvosi rendelő előtti parkoló felújítása március végén illetve április elején kezdődhet meg.

Kicsit másképp alakultak a dolgok. 

Először is a 3 ajánlatból az ÉP-ÚT 2000 Kft. adta a legjobb ajánlatot. 

Másodszor pedig a mi szerencsénkre valaki visszamondott náluk egy munkát. Így a felújítás megkezdődhetett 2017.03.09-én. A hónap végére pedig már be is fejeződőt.
Úgy gondolom, hogy minden csöngei méltán lehet büszke arra, hogy az orvosi rendelő előtti parkoló és a közösségi színtérnek helyet adó kocsma udvar megújult.

Az átmenő forgalom miatt ezt nagyon sokan látják. Valamilyen szinten az épület külső renoválását is el kell végezni, mert hiába van rendben a parkoló, ha az épület illúzió romboló hatást kelt.
Természetesen tisztában vagyok vele, hogy nincs rá több millió forintunk – mert sajnos annyi kellene rá – de esztétikailag feltétlenül szükséges rendbe tennünk.

Nagy örömmel számolhatok be róla, hogy Németh Csaba, Glavánovics Albert, Koronczai Róbert és Varga Attila felajánlották, hogy elkészítik a színpad tetejét. Büszke vagyok a fiúkra, mert ebből is látszik, hogy sok olyan ember van a faluban, akik ugyanazt szeretnék, hogy egy élhető szép faluban éljenek és önzetlenül segítsenek. Ugyanez vonatkozik a Bertha Károlyra is, aki pedig a villanyszerelés részét vállalta el.

Persze, soha nem lehetünk elégedettek, mert feladatból mindig van elég. Nincs ezzel semmi baj, mert sok minden szorul még itt felújításra. Viszont be kell tartanunk egy sorrendet. 

Beszéltem korábban a közfoglalkoztatásról is. 
Itt is történt előre lépés. Az önkormányzat továbbra is foglalkoztathat 6 embert. Örömmel mondhatom, hogy mindannyian csöngeiek. Szívesen segítek bárkinek, de elsősorban a falunk és a falunk lakóinak az érdekeit kell szem előtt tartani. Így továbbra is megoldott a zöld terület gondozása. 

A kulturális közfoglalkoztatás tekintetében is sikerült tovább foglalkoztatni egy főt.

Több fontosabb esemény is történt a falu életében.
Március 05. A Csöngei ÖTE riasztást kapott, Ostffyasszonyfán oltottak.

Március 10. A falu lányai, asszonyai egy nagyon jó hangulatú Nőnapi bulit rendeztek.

Március 14. Az Ostffyasszonyfai Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói és a Reménység Nyugdíjas    Klub színvonalas műsorával emlékeztünk meg az 1848-1849-es szabadságharcról.

Március 18. A Csöngei ÖTE életében újra megalakult a női csapat. 

Március 24. Németh Dániel mentőtiszt tartott egy nagyon érdekes előadást a szakszerű elsősegélynyújtásról.
Március 26. VII. Országos Nyugdíjas KI-MIT-TUD elődöntő Szombathely.
A Reménység Nyugdíjas Klub nagyon szép eredményt ért el. Továbbjutottak a középdöntőbe.
Március 29. Az „Összetartozunk” pályázat eredményhirdetése.

Itt nem nyertünk, de emiatt egyáltalán nem vagyok szomorú. A magam részéről büszkén mondhatom bárhol, hogy az itt élő emberek összefogása a legnagyobb nyeremény. Örömmel tölt el a nyugdíjasok szép eredménye, a felajánlás a színpad tetejének elkészítésére, a női tűzoltó csapat megalakulása és még sorolhatnék sok mindent. Büszkék lehetünk a rengeteg rendezvényünkre. Minden tiszteletem a falunkban élőké, nemre és korra való tekintet nélkül, mert a gyerekektől az idősebbekig mindenki aktívan részt vesz a falu életében. Ennél nagyobb nyereményt azt hiszem egyetlen polgármester sem kívánhat. Ez az igazi ÖSSZEFOGÁS!

A szokásos vers helyett most egy mesével szolgálnék.
Együtt könnyebb
Egy nagyon tanulságos mese a közösség erejéről. Jól bemutatja, hogy a közösség sokkal több, mint egy emberi gyülekezet, hiszen a jó közösséget az egységéről ismerni meg. Az egységben pedig összeadódik a tagok ereje és bámulatos dolgokra teszi képessé a közösséget. Sajnos, tanmesékben nem az ember, hanem a rőzse ágak mutatnak közösségi szellemet.

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy favágó. Volt neki négy fia. Négyfelé húztak, nem volt olyan dolog, amiben egyetértés lett volna köztük. Soha nem tudtak egymással dűlőre jutni. Mindennapos volt a veszekedés köztük. Családi perpatvarukból mindig csak a szomszédok húztak hasznot. Így aztán egyre szegényebbek lettek. Olyannyira, hogy a falusiak már gúnyolódtak is rajtuk. Bolondnak tartották őket. Az apjuk látta, hogy mindennap valami vita van köztük, és egyre boldogtalanabb lett. Sokszor próbálta már elmagyarázni nekik, hogy senkinek nem használ a veszekedés, de mindhiába. Falra hányt borsó volt minden intelme, lepergett minden a fiairól, mint zsírosbödönről a víz. Az apai jó tanács egyik fülükön be, a másikon ki.

Elmegy egyszer a favágó az erdőbe fát vágni. Készít a lenyesett gallyakból egy köteget, megköti kötéllel. Feje tetején egyensúlyozva viszi a szegény öreg favágó hazafalé a rőzsét. Útközben eszébe jutott valami. Talán így visszatérítheti a fiait a jó útra. Elmosolyodott magában. Gyorsabban szedte a lábát, hogy hamar hazaérjen. Hazaérve a favágó a rőzsét kint hagyta a kertben. Fiai még nem érkeztek haza. A favágó izgatottan várta őket. Mikor a nap lebújt a hegyek mögé, a madarak fészkükbe bújtak, és előbukkant a hold, a favágó fiai egymás után értek haza. Alighogy megvacsoráztak, hivatja őket az apjuk.

Odamegy a négy fivér. Kérdezik:
- Mi az, apánk?

Erre a legidősebb fiának szól a favágó:
- Törd csak, fiam, kettőbe ezt a rőzsét!

Odalépett erre a legidősebb a köteghez, és megpróbálta kettétörni. Persze nem sikerült. Hogy is sikerült volna! Megszégyenülten ment vissza az apjához:
- Nem megy ez nekem, apám.

A favágó elmosolyodott, és mondta a második fiúnak:
- Most te próbáld meg, fiam, törd csak kettőbe ezt a rőzsét!

Ő is megpróbálta. Pont, mint a bátyja, ő is kudarcot vallott. Lógó orral ment vissza az apja elé. Így próbálta meg a harmadik meg a negyedik is. Egynek sem sikerült. Mind csüggedten ültek le a földre.

Fölállt akkor mosolyogva az öreg favágó. Kicsomózta a kötelet, amivel körülkötötte a rőzsét. Széthullottak a gallyak. Mondja akkor a fiainak:
- Fiaim, most törjétek el ezeket a gallyakat!

Odaugrik a négy fiú, felkap mindegyik egy-két gallyat, és azon nyomban eltöri. Nagy büszkén állnak apjuk előtt. Szól a favágó:
- Látjátok, míg össze volt kötve a sok gally, nem tudtátok eltörni. Külön-külön egy szempillantás alatt eltörtétek mind. Épp így győz le bármilyen ellenség titeket külön-külön. De ha együtt maradtok, összetartotok, nincs, aki legyőzne titeket.

Végre megértették apjuk intelmét a favágó fiai. Minden ellenségeskedéssel felhagytak ezek után. Békében és boldogan éltek, míg meg nem haltak.

Sokan nem értitek, hogy a közösség nem csak egy felszínes kapcsolatrendszer, hanem mély bizalmi viszony, ahol mindenki megvallhatja saját gyengeségeit a többieknek, ahol mindenki igyekszik, de mindenki hordozza mindenki terhét, ha szükséges. A közösség olyan hely, ahol mindenkinek az erőssége nyilvánulhat meg, és nem emlékeznek meg a gyengeségekről, hanem kiegészítik egymást. A közösségben élő emberek építik egymást, és nem saját egójukat fényeztetik. Isteni parancsolatra milliárdnyi ember jár gyülekezetbe, de közösségbe igen kevesek.
Szeretnék értesíteni mindenkit, hogy húsvét vasárnap locsoló batyus bált tartunk a kultúrházban. Szeretettel várunk mindenkit!
Értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy 2017. április 18.-tól április 27.-ig 
Celldömölk – Szombathely vasútvonalon végzett pálya - karbantartási munkálatok miatt 

Celldömölk – Sárvár – Porpác – Szombathely állomások között vonatpótló autóbuszok közlekednek. 

Tájékoztatok mindenkit, hogy: 

Celldömölk, Kemenesmihályfa, Nagysimonyi, Ostffyasszonyfa állomásokról, ill. megállóhelyekről Porpác és Vép állomásokra a közvetlen eljutási lehetőség nem biztosított, Sárvár állomáson másik autóbuszra kell átszállni!

Vép és Porpác állomásokról Ostffyasszonyfa, Nagysimonyi, Kemenesmihályfa, Celldömölk állomásokra, ill. megállóhelyekre a közvetlen eljutási lehetőség nem biztosított, Sárvár állomáson másik autóbuszra kell átszállni!

Kérek mindenkit, aki ebben az időszakban utazik, az tájékozódjon az utazás előtt!
Ezúton szeretném köszönteni azokat a lakosokat, akik ebben a hónapban, ünneplik illetve ünnepelték a névnapjukat és születésnapjukat. Isten éltesse önöket még sokáig erőben, egészségben. 

                                                                                           Tisztelettel:

                                                                                                                     Nyéki Sándor
                                                                                                                     polgármester
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